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FR - French
1. Déclaration de conformité EU
SOCIETE (fabricant, mandataire ou personne responsable de la mise sur le marcheé de I'équipement)

Société NORMAND OPTEX
117 Bld Eugéne Thomas
62110 Hénin-Beaumont- France
Tél: +33391830070 Fax: +33 391830099

IDENTIFICATION DE L’EQUIPEMENT

Marque : OPTEX

Désignation commerciale : Station météo couleur avec écran tactile
Référence commerciale : 990010

Référence usine : S637B + S522

Je soussigné,
NOM et QUALITE DU SIGNATAIRE : M. NORMAND Eric, Président Directeur Général déclare sous
mon entiere responsabilité que le produit décrit ci-dessus est en conformité avec les exigences essentielles
applicables de la directive RoHS 2011/65/EU, la directive RED 2014/53/EU, la directive 2014/30/EU pour la
compatibilité électromagnétique.

Que sa conformité a été évaluée selon les normes applicables en vigueur :

RED CEM (Compatibilité électromagnétique)
EN 60950-1:2006+A11:2009+A1:2010+A12:2011 EN 62479:2010
+A2:2013 EN 61000-6-1:2007
EN 61000-6-3:2007+A1:2011 +AC:2012
RoHS EN 300 220-1 V3.1.1 (2017-02)
IEC 62321-3-1:2013 EN 300 220-2 V3.1.1 (2017-02)
IEC 62321-7-1:2015 EN 301 489-1 V2.2.0 (2017-03)
IEC 62321-6:2015 EN 301 489-3V2.1.1 (2017-03)

A cet effet, déclare que toutes les séries d’essai radio ont été effectuées.
Date : 01 Aout 2018

Signature :
N\ NORMAND Eric
PDG

2. Composition de votre ensemble
* Station météo couleur x1

* Sonde extérieure x1

* Notice d'utilisation x1

3. Fonctionnement

Cette station météo couleur va vous indiguez les informations décrites ci-dessous

e |’'heure, la date ainsi que le jour de la semaine

Affichage de I'heure au format 12/24 heures.

Alarme

Fonction report d'alarme (Par tranche de 5 minutes)

Affichage du jour de la semaine en 7 langues différentes

Affichage de la température en °C ou °F

Prévision méteo avec 5 états differents : Ensoleille, ensoleillé et nuageux, Nuageux, Pluvieux,
Orageux.

e | atempérature intérieure et extérieure (0°C a +50°C ; -50°C a +70°C) Tolérance +/- 1°C
e [ ‘humidité intérieure et extérieure (256% a +95%) Tolérance +/-5%
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Meémorisation des données mini et maxi pour les températures et taux d’'humidite.
Affichage du point de congélation (Freezing point)

Possibilité de connecter jusqu'a 3 sondes

Affichage des prévisions météo avec symboles (Solell, pluie, nuages)
Rétro-éclairage de I'écran

4. Précautions

Evitez d'exposer les éléments a des températures extrémes.

Evitez le contact avec des matieres corrosives comme le parfum, produit d’entretien...

Ne soumettez pas ces éléments a une force excessive, poussiere, température ou humidité,
cela pourrait réduire leur durée de vie.

Le produit ne doit en aucun cas étre ouvert ou modifié, cela annulerait immeédiatement la garantie.
N'utiisez que le type de piles préconisées.

Ne mélangez pas des piles rechargeables avec des piles normales.

Ne mélangez pas des piles neuves avec des piles usées.

Ne laissez pas des piles usées stockées dans les éléments car elles pourraient lioérer des pro-
duits chimiques qui pourraient les endommageés.

5. Description
a

La sonde extérieure

1. Voyant de transmission des données i
vers la station météo. |
2. Pied intégré pour le posé a un endroit |
plat.
3. Trou prévu pour une fixation murale. '
4. Compartiment a pile + sélection canal. |
La sonde s'alimente avec 2 piles 1,5V de !
type AAA. (Non fournies) Placez le sélec- |
teur canal sur la position de votre choix. |

- <HAUT> : En mode utilisation, ce bouton permet d'activer ou non l'alarme. Une fois activée, un
symbole en forme de cloche s'affichera a coté de I'heure. Une pression prolongée sur ce bouton
permet de forcer la réception des données en provenance de la sonde extérieure.

En mode réglages, il permet d’augmenter les valeurs afin d'indiquer celle de votre choix.

- (REPORT ALARME : Ce bouton permet d'activer le rétro-éclairage de I'écran et permet
également de prolonger l'alarme lorsque celle-ci se déclenche.

- «\BAS» : En mode utilisation, ce bouton permet de changer I'affichage des températures entre
°C et °F. Une pression prolongée sur ce bouton permet de forcer la réception des données en
provenance de la sonde extérieure.



c. La station météo : Face arriére

Trou prévu pour une fixation murale.

Buzzer pour faire sonner I'alarme.
Compartiment a pile. Elle sera alimentée
avec 3 piles 1,5V de type AAA. (Non
fournies)

4. Pied intégré pour la poser a un endroit
plat.

d. La station météo : Partie afficheur
['écran de cette station est en partie tactile, il vous suffit de cliquer avec le doigt sur I'écran pour
changer l'affichage ou modifier les données.

Il est sépareé en 3 onglets décrits ci-dessous .

- Partie haute : Température et humidité intérieure/extérieure, canal sélectionné, valeur mini &
maxi pour la température intérieure/extérieure et humidité, prévisions météo et point de gel.

- Partie basse gauche : Heure, année, alarme

- Partie basse droite : Jour, mais, jour de la semaine et langue

; PREVISIONS METEO :
«Zone tactile 1> pour Iaf- [ PERATURE e
fichage des températures
intérieures et extérieures :

cH1

Ky
HUMIDITE

Point de
Gel
mini/maxi
«Zone tactile 2> pour
le changement de mode
Heure/Alarme/Date

«Zone tactile 4> pour
le changement de
langue

6. Installation

a. Alimentation par piles

1. Quvrez les couvercles des compartiments a pile de la station et de la sonde extérieure et
insérez des piles (non fournies). 3 piles LRO3 (AAA) pour la station et 2 piles LRO3 (AAA)
pour la sonde extérieure. Sélectionnez le canal de transmission des données situé dans le
compartiment de la sonde extérieure. (Entre 1 et 3)

2. Replacez les couvercles.

3. La station éclairera la totalité de I'écran et émettra 1 bip.

4. Les données extérieures seront recues par la station.

b. Fixation
Cette station peut étre posée sur une table/un meuble ou fixée au mur.
La sonde peut également étre posee ou fixée grace a son trou de fixation. (Vis non fournies)



7. Réglages

a. Réglages heure et date

Sulivez les différents parametres ci-dessous
afin d'effectuer tous les réglages pour votre
station.

La séquence pour les réglages sera la suivante
. Affichage heure (12H ou 24H)-->Heure--
>Minutes-->Année-->Mois-->Jour.

1. Posez votre doigt sur «la zone tacile 2»
et laissez-le appuyer jusqu'a ce que le
mode 24H se mette a clignoter. Utili-
sez les boutons <HAUT et BAS» pour
effectuer votre sélection puis appuyez a
nouveau sur la zone tactile afin de passer
au réglage suivant.

2. Lheure clignotera. Utilisez les boutons
«HAUT et BAS» pour indiquer I'heure
puis appuyez a nouveau sur la zone tactile
afin de passer au réglage suivant.

3. Les minutes clignoteront. Utilisez les
boutons «<HAUT et BAS» pour indiquer
la valeur des minutes puis appuyez a
nouveau sur la zone tactile afin de passer
au réglage suivant.

4. Lannée clignotera. Utllisez les boutons
«HAUT et BAS» pour indiquer 'année
puis appuyez a nouveau sur la zone tactile
afin de passer au réglage suivant.

5. Le moais clignotera. Utilisez les boutons
«HAUT et BAS» pour indiquer le mois
puis appuyez a nouveau sur la zone tactile
afin de passer au réglage suivant.

6. Lejour clignotera. Utilisez les boutons
«HAUT et BAS» pour indiquer le jour puis
appuyez a nouveau sur la zone tactile afin
de passer au réglage suivant.

7. Lorsgue tous les réglages sont terminés,
plus aucun élément ne clignotera.

b. Choix de la langue

1. Posez votre doigt sur «la zone tacile 4».
La valeur de la langue clignotera. Appuyez
successivement sur la zone tactile pour
changer et afficher la langue de votre
choix.

2. Leslangues disponibles seront les sui-
vantes :
FR: Francais

[T : ltalien
DU : Néerlandais
SP : Espagnole
DA : Danois
EN : Anglais
GE : Alemand

3. Pour choisir une langue, il suffit de laisser
clignoter sur la valeur désirée. Vous
constaterez ensuite que les deux 1ére
lettres du nom du jour s'affichera. (Ex : MA
pour mardi)

c. Réglages de I'alarme

I est possible de configurer une alarme afin de
faire sonner la station a une heure donnée.

La séquence pour les réglages de l'alarme sera
la suivante : Heure-->Minutes-->Quitter

1. Appuyez une fois sur «<la zone tacile 2~
pour afficher les données de 'alarme. Elle
sera indiguée comme suit : «<00HO0 AL>.

2. Laissez ensuite le doigt appuyé sur cette
«zone tactile 2> jusgu'a ce que I'heure
clignote.

3. Utilisez les boutons <HAUT et BAS» pour
indiquer I'heure de l'alarme puis appuyez a
nouveau sur la zone tactile afin de passer
au réglage suivant.

4. Les minutes clignoteront. Utilisez les
boutons <HAUT et BAS» pour indiquer la
valeur des minutes puis appuyez a nou-
veau sur la zone tactile pour sauvegarder
et quitter.

5. Pour activer I'alarme, appuyez sur le
pouton «<HAUT>, un symbole en forme de
cloche s'affichera a coté de I'heure

Remarque : Si aucune touche n’est
appuyée pendant 30 secondes, la station
quittera le mode réglage automatiquement.

d. Report & arrét de I’alarme

- Report de l'alarme

Lorsqgue I'alarme sonne, vous avez la possi-

bilite de la reporter en appuyant sur le bouton

<REPORT ALARME:-. Elle sera alors reportée

de 5 minutes.

1. Aprés déclenchement de I'alarme,
appuyez sur le bouton <REPORT
ALARME/LUMIERE>. 'alarme sera




reportée par défaut de 5 minutes.

1. Licone «Zz» clignotera a I'écran pour vous
indiquer que l'alarme est reportée.

2. Appuyez sur n'importe quelle autre touche
pour arréter I'alarme.

PS : Il est possible de reporter I'alarme

indéfiniment.

- Arrét de l'alarme

Lorsque l'alarme sonne, si vous désirez I'arréter

tout de suite, il vous suffit d'appuyer sur

n'importe quel bouton.

1. Uicéne en forme de cloche restera affiché
al'écran mais I'alarme ne sonnera de
nouveau gue le lendemain.

2. Sans action de votre part durant I'alarme,
celle-ci sonnera pendant 2 minutes.

L'alarme sonnera comme suit :

0 - 10 secondes : 1 bip par seconde

10 - 20 secondes : 2 bips par seconde

20 - 30 secondes : 4 bips par seconde

Plus de 30 secondes : bips continu

Pour désactiver totalement les alarmes,
appuyez sur le bouton <HAUT> afin de faire
disparaitre le symbole en forme de cloche.

e. Températures MINI/MAXI

Vous avez la possibilité d'afficher les données
de températures minimales et maximales
meémorisees.

1. Il suffit d'appuyer successivement sur « la
zone tactile 3» de 'écran pour changer
I'affichage.

2. Lamention «HI» s'affichera a coté de la
température pour la température la plus
élevée.

3. Lamention «LO» s'affichera a coté de la
température pour la température la plus
basse.

Remarque : L’affichage de ces données

sera quitté automatiquement.

f. Température intérieure

Il est possible de changer I'unité d’affichage
des données de température entre degrés
Celsius et degrés Fahrenheit.

Lorsque la température s'affiche, appuyez sur
le bouton «BAS», la température changera
d'unité.

Si la température dépasse la limite inférieure de
la mesure, la station affichera «LL».

Si la température dépasse la limite supérieure
de la mesure, la station affichera «<HH».

g. Changement de canal

Il est possible d'afficher les données de 3
sondes extérieures.

En mode normal, il suffit d'appuyer successive-
ment sur « la zone tactile 1> de 'écran pour
changer I'affichage comme ci-dessous .

IN (Température intérieure) --> OUT CH1
(Température extérieure canal 1) --> OUT CH2
(Température extérieure canal 2)--> OUT CH3
(Température extérieure canal 3) --> IN (Tempé-
rature intérieure)

En mode affichage de la température exté-
rieure, posez votre doigt sur «la zone tacile
3» et laissez-le appuyer jusqu'a ce qu'1 bip
retentisse. Cela permet de supprimer les
anciennes données minimum et maximum
meémorisees.

Remarque : Tous les jours a 00HOO, les
enregistrements MIN/MAX seront automati-
quement effacés.

h. Température extérieure

Pour initialiser les données extérieures, assu-

rez-vous qu'il s'agit bien des données exté-

rieures affichées.

1. Posez votre doigt sur «la zone tacile
1» et laissez-le appuyer jusqu'a ce qu'il
s'affiche «--.- °C et --%>.

2. Les données s'effaceront et la station
passera en mode recherche de données
en provenance de la sonde pendant 3
minutes.

\ous pourrez voir clignoter le symbole de

réception des données suivant Tl

i.  Point de gel
Cette information permet de vous indiquer

lorsque la température extérieure devient tres
passe.
Elle sera affichée dans la «<zone tactile 3> et

représentée par un symbole *l .

Lorsque la température extérieure est comprise
entre -4°C et +1°C, ce symbole clignotera.



En dessous des -4°C, ce symbole restera
alumé.

Cette valeur se réfere au canal1 (CH1), s'ln'y
a pas de donnée, se réfere au canal 2 (CH2)
sinon au canal 3 (CH3).

Si aucune donnée de températures n'est dis-
ponible sur 'ensemble des canaux, le symbole
ne s'affichera pas.

j.  Prévisions météo

Cette station météo possede une fonction de
prévision météo qui se décompose en 5 états
différents :

- Ensoleillé - Pluvieux
- Ensoleillé et nuageux - Orageux
- Nuageux

["actualisation des données est réalisée toutes
les 60 minutes. Les états seront caractérisés
par des symboles (Soleil, nuage, pluie...).

8. Garantie et service aprés-vente

a. Garantie

Ce produit est garanti 2 ans pieces et main
d'oeuvre a compter de la date d'achat. Il est
impératif de garder une preuve d'achat durant
toute cette période de garantie.

LLa garantie ne couvre pas les dommages cau-
sés par négligence, chocs ou accidents.
Aucun des éléments de ce produit ne doit étre
ouvert ou réparé par des personnes étrangeres
a la société OPTEX.

Toute intervention annulera la garantie.

b. Recyclage

Ce logo signifie qu'il ne faut pas jeter
E les appareils hors d'usage avec les

ordures ménageres. Les substances
W dangereuses qu'ils sont susceptibles

de contenir peuvent nuire a la santé
et a l'environnement. Faites reprendre ces
appareils par votre distributeur ou utilisez les
moyens de collecte sélective mis a votre

disposition par votre commune.

c. Assistance technique

En cas de probleme ou de guestion technigue,
VOUus pouvez contacter notre hotline au numéro
indigo ci-contre :

CLELEEY 0 825 05 62 60)

0,15 € TTC / MN

ou

sur notre site www.groupe-normand.com
Avant tout appel, vérifiez d'avoir respecté les
instructions foumnies et munissez-vous de la
référence commerciale du produit, numéro de
série ou gencod. Gardez 'emballage d'origine
en bon état au cas ou vous devriez rendre I'ap-
pareil.

9. Données techniques

Station météo :

Tallle écran : 12cm (4.84 pouces)

Type écran : Tactile

Température : 0° a 50°C (32 a 122°F)
Humidité : 25 - 95%

Alimentation : 3 piles 1,5V de type AAA (Non
fournies)

Dimensions : 13.5 x 2.7 x 12.5 cm

Poids : 220g

Sonde extérieure :

Température : -50° a +70°C (-22 a 140°F)
Humidité : 25 - 95%

Puissance : 3mA

Alimentation : 2 piles 1,5V de type AAA (Non
fournies)

Dimensions : 8.3 x 4.7 x 2.3 cm

Poids : 40g



CZ - Cesky

10. Obsah baleni

* Barevna meteostanice x1
*Venkovni sonda x1

* Navod k obsluze x1

11. Charakteristika

Tato barevna meteorologické stanice vam ukaze informace popsané nize:

Cas, datum a den v tydnu

Zobrazeni ¢asu ve formatu 12/24 hodin

Alarm

Funkce opakovani alarmu (kazdych 5 minut)

Zobrazeni dne v tydnu v 7 rliznych jazycich

Zobrazeni teploty v °C nebo °F

Predpoveéd pocasi s 5 riiznymi stavy: slunecno, polojasno, zatazeno, destivo, bourlivo
Zobrazeni vnitif (0°C az +50°C ) a venkovni (-50°C az +70°C) teploty; tolerance +/- 1°C
Zobrazeni vnitif a venkovni vinkosti (25% az +95%); tolerance +/-5%

UKladani minimalnich a maximalnich dat pro teploty a vinkost

Zobrazovani bodu mrazu

Moznost pripojenf az 3 venkovnich sond

Zobrazeni predpovedi pocasi se symboly (slunce, dést, mraky)

Podsviceni obrazovky

12. Bezpecénostni opatieni

Vyvarujte se vystaveni komponent( extrémnim teplotam.

Zabrante kontaktu s koroznimi materidly, jako jsou parfémy, Cisticl pripravky ...

Nevystavujte tyto komponenty prilis vysokym silam, prachu, teploté nebo vihkosti, protoze to
mize zkrétit jejich zivotnost.

Wrobek nesmi byt zadnym zptisobem oteviran nebo upravovan. Timto dojde k okamzité ztrate
Zaruky.

Pouzivejte pouze doporuceny typ bateril.

Nekombinujte nabfiect baterie s klasickymi bateriemi.

Nekombinujte noveé a jiz pouzité baterie.

Nenechavejte pouZité baterie ulozené v komponentech, protoze mohou uvolfiovat chemikalie,
které by je mohly poskodit.

13. Popis
a. Venkovni sonda

3. LED pro indikaci pfenosu dat na meteo-
rologickou stanici.

4. Zabudovana podpora pro umisténi na
rovném miste.

5. Otvory pro montéz na sténu.

6. Prostor pro baterie + vybér kanalu.
Sonda je napdjena dvema 1,5V AAA

pateriemi. (nejsou soucasti dodavky)

Nastavte voli¢ kanalll do pozadované




b. Meteostanice: cast s tlacitky

- <HAUT>: v rezimu pouziti se toto tlacitko pouziva k aktivaci nebo deaktivaci alarmu. Po aktivaci
se vedle ¢asu zobrazl symbol zvonku. Stisknutim a pridrzenim tohoto tlacitka se prenasi data z
externiho snimace.

V rezimu nastaveni umozniuje zvysit hodnoty na pozadovanou hodnotu.

- (REPORT ALARME: toto tlacitko slouZf k aktivaci podsviceni obrazovky a také k odlozent
alarmu pfi jeho spustent,

- «<BAS»: v provoznim rezimu se toto tlacitko pouziva pro zmenu zobrazeni teploty mezi °C a °F.
Stisknutim a pridrzenim tohoto tlacitka se prenasi data z externiho snimace.
c. Meteostanice: zadni strana

Otvory pro montaz na sténu.

Bzucak alarmu.

Prostor pro baterie. Stanice je napajena

' = tremi 1,5 VV AAA bateriemi. (nejsou

E ° : ® 2 soucasti baleni) |
[ 4.  Zabudovana podpora pro umisténi na

— ‘ o I rovném miste.

d. Meteostanice: zobrazovaci éast

Obrazovka této stanice je ¢astecne dotykova, staci kliknout prstem na obrazovku pro zmeénu
zobrazeni nebo Upravu dat.

Je rozdélena na 3 Casti popsané nize:

- Horni ast: vnitini/vnéjsi teplota a vihkost, zvoleny kanal, minimalni a maximalni hodnota pro
vnitini/venkovni teplotu a vihkost, predpoved pocasi a bod mrazu.

- Dalnf levéa &ast: hodina, rok, alarm

- Dolnf prava ¢ast: den, mésic, den v tydnu a jazyk

; PREVISIONS METEO
' TEMPERATURE

cH1

HUMIDITE

E«Dotykova' oblast 1> pro
zobrazeni vnitini a venko-
vni teploty

$lhid

«Dotykova oblast 3~
pro zobrazeni min/max
Udajd

4
Point de
Gel

«Dotykova oblast 2
pro zmenu rezimu ¢as/
alarm/datum

«Dotykova oblast 4»
pro zmeénu jazyka




14. Instalace

a.
1.

3.

4.

b

Napajeni bateriemi

Otevrete krytku prostoru pro baterie na
stanici a na venkovni sondé a viozte bate-
rie (nejsou soucasti dodavky). 3 baterie
LRO3 (AAA) pro vnitini stanici a 2 baterie
LRO3 (AAA) pro venkovni sondu. Vyberte
kanal pro prenos dat umistény na venkovn(
sodné. (na whér mezi kandly 1 az 3)
Umistéte krytku zpét.

Na stanici se rozsvitl cela obrazovka a
vyda 1 pipnut.

Zacne piflem dat z venkovni sondy.

Umisténi

Tuto stanici Ize umistit na stdl, nabytek nebo na
stenu.

Sonda mCze byt také umisténa na stdl nebo
upevnéna na zed. (Srouby nejsou soucastr
balent)

15. Nastaveni

a.

Nastaveni ¢asu a data

Postupuite podle nize uvedenych parametr( a
provedte vdechna nastaven( pro stanici.

Sekvence nastaven( bude nasledujici: format
¢asu (12h nebo 24h)-->hodina-->minuta-->rok-
->mesic-->den.

1.

Stisknéte prstem «dotykovou oblast 2~
anechte ji stisknutou, dokud rezim 24h
nezacne blikat. Pomoct tlacitek <HAUT/
NAHORU a BAS/DOLU> provedte whbér
a poté opét stisknéte dotykovou oblast pro
presun na dalsi nastaven.

Zacne blikat ukazatel hodin. Pomoci
tlacitek <HAUT/NAHORU a BAS/DOLU>
zadejte pozadovanou hodinu a poté opét
stisknéte dotykovou oblast pro presun na
dalsf nastaven.

Zacne blikat ukazatel minut. Pomoci
tla¢itek <HAUT/NAHORU a BAS/DOLU>
zadejte pozadovanou minutu a poté opét
stisknéte dotykovou oblast pro presun na
dalsf nastaven.

Zacne blikat ukazatel roku. Pomoct tlacitek
<HAUT/NAHORU a BAS/DOLU> zade-
jte pozadovany rok a poté opét stisknéte
dotykovou oblast pro presun na dalsf
nastaven.

C

Zacne blikat ukazatel mésice. Pomocf
tlacitek <HAUT/NAHORU a BAS/DOLU>
zadejte pozadovany mésic a poté opét
stisknéte dotykovou oblast pro prfesun na
dalsf nastaven!.

Zacne blikat ukazatel dne. Pomoci tlacitek
«<HAUT/NAHORU a BAS/DOLU> zade-
jte pozadovany den a poté opét stisknéte
dotykovou oblast pro presun na dalsf
nastaven.

Po dokonceni vdech nastaveni nebudou
blikat Zadné dalsi polozky.

Volba jazyka
Stisknéte prstem «dotykovou oblast

4>, Hodnota jazyka bude blikat. Postupné
stisknéte dotykovou oblast a zmérite a
zobrazte jazyk podle vaseho vybéru.

Na vybér budete mit z nasledujicich jazyk(:
FR: francouzstina

T: italstina

DU: holandstina

SP: Spanélstina

DA: danstina

EN: angli¢tina

GE: némcina

Chcete-li whrat jazyk, jednoduse kliknéte
na pozadovanou hodnotu. Pak uvidite, ze
se zobrazl prvni dvé pismena jména dne.
(napr.: MA pro pondélf (ve FR))

Nastaveni alarmu

Alarm miize byt nastaven tak, aby vyzvanéel ve
stanovenou dobu.

Sekvence nastaveni alarmu bude nasledujict:
hodina-->minuta-->ukoncit

1.

4,

Stisknéte jednou «dotykovou oblast 2~
pro zobrazeni alarmovych dat. Oznacuje
se takto: «<00HO00 AL».

Stisknéte tuto «dotykovou oblast 2>,
dokud se ¢as nerozblika.

Pomoci tlacitek <HAUT/NAHORU a
BAS/DOLU> zadejte pozadovanou
hodinu a poté opét stisknéte dotykovou
oblast pro prfesun na dalsf nastaven.
Zacne blikat ukazatel minut. Pomocf
tlacitek <HAUT/NAHORU a BAS/DOLU>
zadejte pozadovanou minutu a poté opét
stisknéte dotykovou oblast pro uloZzenf a



ukonden.

5. Chcete-li aktivovat alarm, stisknéte tlacitko
«HAUT>». Vedle ukazatele ¢asu se zobrazf
symbol zvonku.

Pozndmka: neni-li stisknuto Zadné tlacitko
po dobu 30 sekund, stanice automaticky
opusti reZim nastaveni.

d. OdloZeni & zastaveni alarmu

- Odlozit alarm

Jakmile se alarm rozezni, mate moznost

jej odlozit stisknutim tlacitka <REPORT

ALARME~. Alarm bude odlozen o 5 minut.

1. Po spusténi alarmu stisknéte tlacitko
«REPORT ALARME/LUMIERE>. Alarm
bude ve vychozim nastaveni odloZzen o 5
minut.

2. Nadispleji bude blikat ikona «Zz», ktera
indikuje odloZzeni alarmu.

3. Stisknutim libovolného jiného tlacitka alarm
zastavite.

PS: Alarm je moZné odloZit neomezené.

- Zastavit alarm

Jakmile se alarm rozezni, pro jeho zastaveni

stisknéte libovolné tlacitko.

1. lkona ve tvaru zvonku zlstane svitit na
obrazovce, ale alarm se ozve znovu nas-
ledujici den.

2. Bez stisknuti jakéhokoliv tlacitka bude znit
alarm po dobu 2 minut.

Alarm bude znit nasledovné:

0 - 10 sekund: 1 pipnutf za sekundu

10 - 20 sekund: 2 pipnutf za sekundu

20 - 30 sekund: 4 pipnuti za sekundu

Vice nez 30 sekund: nepretrZité pipant

Chcete-li alarmy Uplné vypnout, stisknéte
tlacitko «<HAUT» pro odstraneni symbolu
zvonku.

e. MIN/MAX teplota
MCzete si prohlédnout ulozené Udaje o mini-

malni a maximalni teploté.

1. Jednoduse stisknéte postupné na obra-
zovce «dotykovou oblast 3» pro zménu
zobrazen.

2. Oznaceni «<HI» se zobrazi vedle hodnoty
pro nejwyssi teplotu.

3. Oznaceni <LO» se zobrazi vedle hodnoty
pro nejnizsi teplotu.

Poznamka: zobrazeni téchto dat bude

ukoncéeno automaticky.

. Vnitrni teplota
Je mozné ménit Udaje teploty zobrazované

na jednotce mezi stupnem Celsia a stupném
Fahrenheita.

Kdyz se zobrazf teplota, stisknéte tlacitko
«BAS», jednotka teploty se zmeni.

Pokud teplota presahne spodni hranici mérent,
stanice zobrazi «LL».

Pokud teplota presahne homnf hranici mérent,
stanice zobrazi «<HH».

g. Zména kanalu

Je mozné zobrazit data ze 3 externich sond.
Jednoduse stisknéte postupné na obrazovce
«dotykovou oblast 3» pro zménu zobrazeni
nize:

IN (vnitti teplota) --> OUT CH1 (venkovn(
teplota kanal 1) --> OUT CH2 (venkovni teplota
kanal 2)--> OUT CH3 (venkovni teplota kanal 3)
--> IN (vnitinf teplota)

V rezimu zobrazenf venkovni teploty stisknéte
prstem «dotykovou oblast 3> a nechce
stisknuto, dokud nezazni 1 pipnuti. Tim se
vymazou staré ulozené minimalni a maximaln{
Udaje.

Poznamka: denné pri 00:00 budou MIN/
MAX zdznamy automaticky smazany.

h.  Venkovni teplota
Chcete-li inicializovat venkovni data, ujistéte se,

Ze jsou venkovni data zobrazena.

1. Stisknéte prstem «dotykovou oblast 1~
a nechce stisknuto, dokud se nezobrazf
«===-°C a--%>».

2. Udaje se vymaZou a stanice prejde do
reZimu vyhledavani dat ze sondy po dobu
3 minut.

Budete blikat nasledujici symbol prijmu dat: Tyl

i. Bod mrazu

Tato informace slouzf k informovani © mimoradné
venkovni teploté.

Zobrazi se v «dotykové zéné 3> a je indikova-
na symbolem * |



Pokud je venkovni teplota mezi -4°C a +1°C,
tento symbol bude blikat,

Pokud je venkovni teplota pod -4°C, zlistane
tento symbol zapnuty.

Tato hodnota se vztahuje ke kandlu 1 (CH1),
pokud nejsou Zadna data, odkazuje se na
kanal 2 (CH2), poté na kanal 3 (CH3).

Pokud nejsou na véech kandlech dostupna
data o teploté, symbol se nezobrazi,

j.  Predpovéd pocdasi
Tato meteostanice méa funkci pfedpovédi
pocasi, ktera zobrazuje 5 rliznych stavi:

- Slunec¢no - Destivo
- Polojasno - Bourlivo
- Zatazeno

Obnoveni dat se provadi kazdych 60 minut,
Stavy budou charakterizovany rliznymi symboly
(slunce, oblaka, dést ...).

16. Zarucni a poprodejni servis

a. Zaruka

Na tento vyrobek je poskytovana zaruka 2 roky
od data nakupu.

Ddlezité je uchovat doklad o koupi v priibéhu
celé zarucni doby.

Zaruka se nevztahuje na skody zpCisobené
nedbalosti, narazy nebo nehodami.

Z4dny z komponent(l tohoto wrobku by nemél
byt otevien nebo opravovan osobami mimo
spolecnost OPTEX.

Jakykoliv zasahem dochazi ke ztrate zaruky.

b. Recyklace

Toto logo znamena, Ze vyrazené

spotrebice nesméjl byt likvidovany s
domacim odpadem. Nebezpetné
—

poskodit zdravi a zivotni prostred.
VZdy proto tyto vyrobky likvidujte v souladu s
platnou legislativou - odnesenim zpét prodejci
nebo likvidaci ve sbérmém dvore.

c. Technicka pomoc

V pripadé problémd nebo technickych otazek
se muzete obrétit na naseho servisniho tech-
nika na ¢isle: +420 777 30 20 60

latky, které mohou obsahovat, mohou

NEBO
na nase weboveé stranky www.optexcz.eu

Pred jakymkoli volanim se ujistéte, Ze jste
dodrzovali pokyny a sdélte nam produktove
Cislo vyrobku, sériové &islo nebo gencode.
Ponechte originélnf obal v dobrém stavu,
pokud potrebujete pristroj vratit.

17. Technické udaje

Meteostanice:

Velikost obrazovky: 12cm (4.84 palct)
Typ obrazovky: dotykova

Teplota: 0° az 50°C (32 az 122°F)
Vihkost: 25 - 95%

Napajeni: 3 baterie 1,5V typu AAA (nejsou
soucastf baleni)

Rozmeéry: 18356 x 2.7 x 12.5 cm
Hmotnost: 220g

Venkovni sonda:

Teplota: -560° az +70°C (-22 az 140°F)
Vihkost: 25 - 95%

Spotreba: 3mA

Napajen'. 2 baterie 1,5V typu AAA (nejsou
soucastf baleni)

Rozmeéry: 8.3x 4.7 x2.3cm

Hmotnost: 40g



SP - Espaiol

18. Declaracién de conformidad EU

EMPRESA (fabricante, agente o persona responsable de la colocacion en el mercado del
equipo)

Société NORMAND OPTEX
117 Bld Eugéne Thomas
62110 Hénin-Beaumont- France
Tel: +33391830070 Fax: +33 391 83 00 99

IDENTIFICACION DEL EQUIPO

Marca : OPTEX
Nombre comercial : Estacion meteoroldgica a color con pantalla
Referencia comercial : tactil
Referencia de fébrica : 990010
S637B + S522

El abajo firmante,

NOMBRE Y CALIDAD DEL SIGNATARIO: Sr. NORMAND Eric, Presidente y CEO, declara bajo mi exclusiva
responsabilidad gue el producto descrito arriba cumple con los requisitos esenciales aplicables de la directiva
2014/30 / EU para compatibilidad electromagnética y la directiva 2014 / 35 / EU para baja tension, RoHS
2011/65/EU.

Que su conformidad ha sido evaluada de acuerdo con las normas aplicables vigentes :

LVD (Baja tension) CEM (Compatibilidad electromagnética)
EN 60950-1:2006+A11:2009+A1:2010+A12:2011 EN 62479
+A2:2013 EN 61000-6-1/3
EN 61000-3-2/3
RoHS EN 300 220-1/2
IEC 62321-3-1:2013 EN 301 489-1/3

IEC 62321-7-1:2015
IEC 62321-6:2016

Para este propoésito, declare que todas las series de prueba de radio se han llevado a cabo.
Fecha : 01 Agosto 2018

Firma :
N NORMAND Eric
PDG

19. Composicién de vuestro equipo
* Estacion meteoroldgica a color x1

* Sonda exterior x1

* Manual de instrucciones x1

20. Funcionamiento

Esta estacion meteoroldgica a color le mostrara la informacion que se describe a continuacion :
La hora, la fecha y el dia de la semana

Visualizacion de la hora en formato 12/24 horas

Alarma

Funcién posponer alarma (Por tramos de 5 minutos)

Visualizacion del dia de la semana en 7 idiomas diferentes

Visualizacion de la temperatura en °C o °F

Prevision meteoroldgica con 5 estados diferentes: Sol, sol y nubes, nubes, lluvia, niebla.

La temperatura interior y exterior (0°C a +50°C ; -50°C a +70°C) Tolérance +/- 1°C



La humedad interior y exterior (25% a +95%) Tolerancia +/-5%

Memorizacion de los datos minimos y maximos para temperatura y humedad
Visualizacion del punto de congelacion (Freezing point)

Posibilidad de conectar hasta 3 sondas

Visualizacion de previsiones meteoroldgicas con simbolos (sol, lluvia, nubes)
Retroiluminacion de la pantalla (Alto, medio y bajo)

21. Precauciones

Evite exponer los elementos a temperaturas extremas.

Evite el contacto con materiales corrosivos como perfume, productos de limpieza ...

No exponga estos componentes a una fuerza excesiva, polvo, temperatura o humedad, ya que
esto puede acortar su vida Util.

El producto no debe abrirse ni modificarse de ninguna manera, esto anulara la garantia de inme-
diato.

Solo use el tipo de bateria recomendado.

No mezcle pilas recargables con pilas normales.

No mezcle pilas nuevas y viejas.

No deje las baterias usadas almacenadas en los elementos ya que podrian liberar sustancias
quimicas que podrian dafiarlas.

22. Descripcion
a. La sonda exterior

LED para transmitir datos a la estacion
meteoroldgica.

Pie incorporado para colocar en un lugar
plano.

Agujero provisto para montaje en pared.
Compartimiento de la baterfa + seleccion
del canal. La sonda esté alimentada por
dos baterfas AAA de 1.5V. (No suminis-
trado) Cologue el selector de canales en
la posicion deseada.

- <HAUT> : En el modo de uso, este botdn se usa para activar o desactivar la alarma. Una vez
activado, se mostrara un simbolo en forma de campana junto a la hora. Al presionar y mantener
presionado este botdn, se fuerza la recepcion de datos desde el sensor exterior.

En el modo de configuracion, permite aumentar los valores para indicar el de su eleccion.

- <REPORT ALARME:- : Este boton activa la luz de fondo de la pantalla y también permite que
la alarma se prolongue cuando se active.

- «BAS» : En el modo de uso, este botdn se usa para cambiar la visualizacion de la temperatura
entre ° Cy ° F. Al presionar y mantener presionado este boton, se fuerza la recepcion de datos



desde el sensor exterior.
c. La estacion meteoroldgica : Parte posterior

1. Agujero provisto para montaje en pared.

2. Timbre para hacer sonar la alarma.
3. Compartimiento de la bateria. Sera |
alimentado con 3 baterfas AAA de 1.5V.
(No proporcionado) E
4. Soporte integrado para colocar en plano.

d. La estacion meteoroldgica : Parte pantalla
La pantalla de esta estacion es parciamente tactil, solo tiene que hacer clic con el dedo en la
pantalla para cambiar la pantalla o modificar los datos.

Esta separado en 3 pestanas que se describen a continuacion :

- Parte superior; temperatura y humedad interior / exterior, canal seleccionado, valor minimo 'y
maximo para temperatura y humedad interior / exterior, prondstico del tiempo y punto de conge-
lacion.

- Parte inferior izquierda: Hora, ano, alarma

- Parte inferior derecha: dia, mes, dia de la semana e idioma

PREVISIONS METEO
TEMPERATURE

cH1

«Zona tactil 1> para

1 ‘4 ‘4
mostrar las temperaturas oL L.
interiores y exteﬁores e e «Zona tactil 3> para

visualizacion de datos
mini / max.

i«Zona tactil 2> para
el cambio del modo de
hora / alarma / fecha

«Zona tactil 4> para |
cambiar el idioma !

23. Instalacion

a. Alimentacion por pilas

1. Abra las cubiertas del compartimiento de la baterfa de la estacion y el sensor exterior e
inserte las baterias (no incluidas). 3 baterias LRO3 (AAA) para la estacion y 2 baterias LRO3
(AAA) para el sensor exterior. Seleccione el canal de transmision de datos ubicado en el
compartimento exterior del sensor. (Entre 1y 3)

2. Reemplace las tapas.

3. Laestacion iluminara toda la pantalla y emitira un sonido 1 pitido.

4. Los datos externos seran recibidos por la estacion.

b. Fijacion
Esta estacion se puede colocar sobre una mesa / muebles o montada en la pared.



La sonda también se puede colocar o fijar
gracias a su orificio de fijacion. (Tornillos no
incluidos)

24. Ajustes

a. Ajustes hora y fecha

Siga los diversos parametros a continuacion
para realizar todos los ajustes para su estacion.

La secuencia para la configuracion sera la
siguiente: Zona horaria (12H o 24H) -> Hora ->
Minutos -> Afo -> Mes -> Dia.

1. Coloque su dedo en «Zona Tactil 2> y
déjelo presionar hasta que el modo 24H
comience a parpadear. Use los botones
«~ARRIBA y ABAJO> para hacer su
seleccion y luego presione la zona tactil
nuevamente para pasar a la siguiente
configuracion.

2. Eltlempo parpadeara. Use los botones
«ARRIBA y ABAJO> para ingresar la
hora y luego presione la zona tactil nueva-
mente para ir a la siguiente configuracion.

3. Los minutos parpadearan. Use los bo-
tones <ARRIBA y ABAJO» para ingresar
el valor de los minutos y presione la zona
tactil nuevamente para pasar a la siguiente
configuracion.

4. El mes parpadeara. Use los botones «AR-
RIBA y ABAJO> para ingresar al mes y
luego presione la zona tactil nuevamente
para pasar a la siguiente configuracion.

5. El dia parpadeara. Use los botones
«~ARRIBA y ABAJO> para ingresar al dia
y presione nuevamente la zona tactil para
pasar a la siguiente configuracion.

6. Cuando se completen todas las configu-
raciones, no mas elementos parpadearan.

b. Seleccion de idioma

1. Pon tu dedo en «Zona tactica 4. £l
valor del idioma parpadeara. Presione la
zona tactil sucesivamente para cambiar y
mostrar el idioma de su eleccion.

Los idiomas disponibles seran:

FR: francés

[T: italiano

DU: holandés

SP: espariol

DA: danés

NO Ok N

8. Eninglés
9. GE: aeman

10. Para elegir un idioma, simplemente haz
clic en el valor deseado. Luego vera que
se mostraran las dos primeras letras del
nombre del dia. (E: MA para el martes)

c. Ajustes de la alarma

Se puede configurar una alarma para que
suene en la estacion a una hora especffica.
La secuencia para la configuracion de la
alarma sera: Hora -> Minutos -> Salir

1. Presione «<Taco Zone 2» una vez para
visualizar los datos de la alarma. Se indi-
caré de la siguiente manera: «00OH00 AL>.

2. A continuacion, toque esta «zona tactil
2> hasta que el tiempo parpadee.

3. Use los botones <ARRIBA y ABAJO»
para indicar la hora de la alarma 'y pres-
ione la zona tactil nuevamente para pasar
a la siguiente configuracion.

4. Los minutos parpadearan. Use los bo-
tones <ARRIBA y ABAJO» para ingresar
el valor de los minutos y presione la zona
tactil nuevamente para guardar y salir.

5. Para activar la alarma, presione el botén
«<ARRIBA~, se mostrara un simbolo en
forma de campana junto a la hora

Nota: Si no se presiona ninguna tecla
durante 30 segundos, la estacion saldra del
modo de ajuste automaticamente.

d. Posponery detener la alarma

- Posponer la alarma

Cuando suena la alarma, tiene la posibilidad de

posponerla presionando el boton <REPOR-

TAR ALARMA. Luego sera pospuesta por 5

minutos.

1. Después de disparar la alarma, presione
el boton <~ALARM / LIGHT REPORT>.
La alarma se aplazara por defecto en 5
minutos.

2. Elicono «Zz» parpadeara en la pantalla
para indicar que la alarma esté siendo
reportada.

3. Presione cualquier otra tecla para detener
la alarma.




PD: es posible posponer la alarma indefini-
damente.

- Parar la alarma

Cuando suena la alarma, si desea detenerla

de inmediato, simplemente presione cualquier

boton.

1. HElicono en forma de campana permane-
cera en la pantalla, pero la alarma volvera
a sonar al dia siguiente.

2. Sin ninguna accion de su parte durante la
alarma, sonara durante 2 minutos.

La alarma sonara de la siguiente manera:

0 - 10 segundos: 1 pitido por segundo

10 - 20 segundos: 2 pitidos por segundo

20 - 30 segundos: 4 pitidos por segundo

Méas de 30 segundos: pitido continuo

Para desactivar por completo las alarmas,
presione el botéon «<ARRIBA» para quitar el
simbolo en forma de campana.

e. Temperaturas MINIMA/MAXIMA
Puede ver los datos aimacenados de tempera-
tura minima y maxima.

1. Simplemente presione sucesivamente
«tocar zona 3» en la pantalla para cam-
biar la pantalla.

2. «HI»> se mostrara junto a la temperatura
para la temperatura mas alta.

3. «LO» se mostrara junto a la temperatura
para la temperatura mas baja.

Nota: La visualizacion de estos datos se

cerrard automdticamente.

f. Temperatura interior

Es posible cambiar los datos de temperatura
de visualizacion de la unidad entre grados
Celsius y grados Fahrenheit.

Cuando se muestre la temperatura, presione el
boton «<ABAJO», la temperatura cambiara de
unidad.

Si la temperatura excede el limite inferior de la
medicion, la estacion mostrara «LL».

Si la temperatura excede el limite superior de la
medicion, la estacion mostrara «<HH».

g. Cambio de canal

Es posible visualizar los datos de 3 sondas
externas.

En modo normal, simplemente presione

«touch zone 1» en la pantalla sucesiva-
mente para cambiar la pantalla de la siguiente
manera:

IN (temperatura interior) -> OUT CH1

(Canal de temperatura exterior 1) -> OUT CH2
(canal de temperatura exterior 2) -> OUT CH3
(canal de temperatura exterior 3) -> IN (tempe-
ratura interior)

En el modo de visualizacién de la temperatura
exterior, cologue el dedo sobre «la zona tactil
3» vy déjelo presionar hasta que suene 1 pitido.
Esto borra los datos minimos y maximos alma-
cenados Viejos.

Nota: Todos los dias a las 00HOO, los
registros MIN / MAX se borraran automati-
camente.

h. Temperatura exterior

Para inicializar los datos externos, asegurese

de que sean los datos externos que se mues-

tran.

1. Pon tu dedo en «Zona tactica 1> vy
déjalo presionar hasta que aparezca «--.-
°Cy-%.

2. Los datos se borraran y la estacion pasara
al modo de busgueda de datos de la
sonda durante 3 minutos.

Veré parpadear el siguiente simbolo de recep-

cion de datos: Tl

i.  Punto de congelacion

Esta informacion se usa para avisarle cuando
la temperatura exterior es muy baja.

Se mostrara en «zona tactil 3» y se represen-

tara con un simbolo * |

Cuando la temperatura exterior esté entre -4 °
Cy+1°C, este simbolo parpadeara.

Por debajo de -4 ° C, este simbolo permane-
ceréa encendido.

Este valor se refiere a channel1 (CH1), si no
hay datos, se refiere al canal 2 (CH2) de lo
contrario al canal 3 (CH3).

Sino hay datos de temperatura disponibles en
todos los canales, el simbolo no se mostrara.

j. Previsiones meteoroldgicas
Esta estacion meteoroldgica tiene una funcion
de prondstico del tiempo que se divide en 5




estados diferentes:

- Sol - Lluvia
- Sol'y nubes - Niebla
- Nubes

La actualizacion de datos se realiza cada 60
minutos. Los estados se caracterizaran por
simbolos (Sol, nubes, lluvia ...).

25. Garantia y servicio posventa

a. Garantia

Este producto tiene garantia de 2 afios de
piezas y mano de obra a partir de la fecha
de compra. Es imperativo conservar un
comprobante de compra durante este periodo
de garantfa.

La garantfa no cubre dafos causados por
negligencia, golpes o accidentes.

Ninguno de los elementos de este producto
debe ser abierto o reparado por personas
ajenas a la empresa OPTEX. Cualquier
intervencidn anulara la garantia.

b. Reciclaje
Este logotipo significa que los
E aparatos descartados no deben
desecharse con los residuos
[ domésticos. Las sustancias
peligrosas que pueden contener
pueden danar la salud y el medio ambiente.
Haga que su distribuidor le devuelva estos
dispositivos o use los medios de recoleccion

selectiva puestos a su disposicion por su
comuna.

c. Servicio técnico

En caso de problema o pregunta técnica,
puede contactar al nimero que aparece al
lado:

+34 934 109 329

O

en nuestro sitio www.groupe-normand.com
Antes de cualquier llamada, asegurese de
haber respetado las instrucciones provistas
y proporcionarle la referencia comercial

del producto, nimero de serie 0 gencod.
Mantenga el embalaje original en buenas
condiciones en caso de que necesite devolver
el dispositivo.

26. Datos técnicos

Estacion meteoroldgica :

Tamafo de la pantalla: 12 cm (4,84 pulgadas)
Tipo de pantalla: toque

Temperatura: 0° a 50° C (32 a 122° F)
Humedad: 25 - 95%

Fuente de alimentacion: 3 pilas AAA 1.5V (no
incluidas)

Dimensiones: 13.5 x 2.7 x 12.5 cm

Peso: 220g

Sonda exterior :

Temperatura: -50° a + 70° C (-22 a 140° F)
Humedad: 25 - 95%

Potencia: 3mA

Fuente de alimentacion: 2 baterias AAA 1.5V
(no incluidas)

Dimensiones: 8.3 x 4.7 x 2.3 cm

Peso: 409
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Société NORMAND OPTEX
117 Bld Eugéne Thomas

62110 Hénin-Beaumont
www.optex.fr

OPTEX NORMAND S.L
Calle Nicaragua 132-134
Despacho 1, puerta 1
08029 Barcelona - Espana
+34 934 10 93 29
www.optexsl.es

OPTEX s.r.o
Radlicka 103
150 00 Praha 5
www.optexcz.eu




